
                                  ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA 

 

Ata da 5ª (Quinta) Sessão Ordinária do ano de 2020 (dois mil e vinte) aos 18 

(dezoito) dias do mês de Setembro às 19:00 (dezenove) horas no prédio da 

Câmara Municipal situado à Avenida Benedito Gonçalves de Pádua s/n St. Vista 

Alegre sob a presidência do presidente vereador Wilson Lopes Lourenço onde 

reuniram os seguintes senhores Vereadores: Aparecido Lucena Cavalcante, 

Antônio Fialho Ferreira, Gerson Alves de Oliveira, Paulo Coelho Sousa Filho, 

Renata Gomes do Couto Ribeiro, Vanderlei Gonçalves de Oliveira, Vicente 

Francisco de Paula, Waltuir Bernardo da Costa onde primeiramente realizaram 

a oração do Pai Nosso e após o Presidente disse: Sobre a Proteção de Deus 

declaro aberta a presente Sessão Ordinária e seguindo anunciou que todos os 

senhores vereadores se encontravam presentes e logo após iniciou o pequeno 

expediente onde solicitou a primeira secretária a verª. Renata Gomes do Couto 

Ribeiro que realizasse a leitura da Ata 4ª(Quarta) Sessão Ordinária do Mês de 

Setembro de 2020 que após foi aprovada e assinada sem modificação dando 

sequência o senhor presidente solicitou dos senhores vereadores quem tiver 

alguma matéria  apresentar onde não havia nenhuma matéria apresentar foi 

dado início a Ordem do Dia onde continua em tramitação e segunda votação as 

prestações de contas dos anos de 2010,2011,2012 que são de responsabilidade 

do senhor João Batista de Oliveira continua em tramitação as prestações de 

contas 2013,2014 que são de responsabilidade do senhor Flávio Soares Moura 

Filho em seguida o presidente informou que os pareceres já tinha sido lidos e 

votados na sessão do dia 17/09/2020 na 4º quarta sessão do mês de Setembro 

em seguida o presidente colocou em segunda e última votação a prestação de 

contas do ano de 2010 perguntando à cada vereador o seu voto onde todos os 

senhores vereadores presentes votaram pela aprovação da prestação de contas 

do ano de 2010 sendo assim o presidente declarou julgada em segunda e última 

votação a prestação de contas de 2010 do ex. Gestor João Batista de Oliveira 

em seguida o presidente colocou em segunda e última votação as prestação de 

contas do ano de 2011 perguntando à cada vereador o seu voto onde a maioria 

dos senhores vereadores votaram pela reprovação da prestação de contas do 



ano de 2011 seguindo o parecer divergente do presidente da comissão CFO 

Paulo Coelho de Sousa Filho em seguida o presidente declarou as contas 

referente ao ano de 2011 do ex. Gestor João Batista de Oliveira julgadas pela 

Câmara Municipal de Tabocão em segunda e última votação logo após o 

presidente colocou em segunda e última votação as prestação de contas do ano 

de 2012 perguntando à cada vereador o seu voto onde maioria dos senhores 

vereadores votaram pela reprovação das prestação de contas seguindo o 

parecer divergente do presidente da comissão CFO Paulo Coelho de Sousa Filho 

do ano de 2012 em segunda e última votação logo após o presidente declarou 

as contas referente ao ano de 2012 do ex. Gestor João Batista de Oliveira 

julgadas pela Câmara Municipal de Tabocão em segunda e última votação em 

seguida o presidente colocou em segunda e última votação a prestação de 

contas do ano de 2013 perguntando à cada vereador o seu voto onde todos os 

senhores vereadores votaram pela reprovação da prestação de contas do 2013 

em segunda e última votação em seguida o presidente declarou as contas 

referente 2013 do ex. gestor Flávio Soares Moura Filho julgadas pela Câmara 

Municipal de Tabocão logo após o presidente colocou em segunda e última 

votação a prestação de contas do ano de 2014 perguntando à cada vereador o 

seu voto onde por unanimidade todos os senhores vereadores presente votaram 

pela reprovação da prestação de contas 2014 em segunda e última votação em 

seguida o presidente declarou as contas referente ao ano de 2014 julgadas pela 

Câmara Municipal de Tabocão em seguida o presidente determinou que 

remetesse cópia das contas julgadas nesta data 18/09/2020 para aos órgãos 

competentes tribunal de contas do estado do Tocantins ministério público do 

estado do Tocantins logo após o presidente perguntou aos senhores vereadores 

se desejavam fazer uso da palavra e concedeu até 05 (cinco) onde se manifestou 

o vereador Paulo Coelho que disse: senhor presidente só quero cumprimentar  

os funcionários da casa e também agradecer a presença do amigo Gleison e do 

pré-candidato a vereador Anderson e parabenizar os pares por ter sabedoria em 

votar mesmo sabendo das opiniões opostas e divergente mais foi um discussão 

ampla que cada um tinha sua opinião formada mais quero aqui agradecer os 

pares por ter entendimento neste momento mais que possamos continua o nosso 



trabalho nesta gestão muito obrigado senhor presidente em seguida se 

manifestou o vereador Waltuir Bernardo que disse: senhor presidente em 

primeiro lugar quero aqui agradecer a Deus por mais um semana de sessão que 

se encerrar quero aqui também agradecer a presença dos visitantes e do futuro 

vereador Anderson e aos funcionários desta casa e dizer aos colegas vereadores 

que foi um semana produtiva cada um falou sua opinião deu seu voto por isso 

existe a Câmara de vereadores pra fazer as coisa certa é uma satisfação dentro 

de quatro anos que estamos aqui essa é a segunda vez com mandato de 

vereador que participo da votação de balancetes de ex.Gestores então nobres 

colegas não é porque cada um deve sua opinião divergente que vamos ficar de 

cara ruim um com outro cada um tem seu voto e muito obrigado em seguida se 

manifestou vereador Gerson Alves que disse: boa noite à todos primeiramente 

quero agradecer a Deus agradecer também a presença dos visitantes e quero 

falar pros nobres colegas vereadores que debate fica aqui lá fora somos os 

mesmos como sempre foi todos unidos e muito obrigado senhor presidente em 

seguida se manifestou o vereador Antônio Fialho que disse: boa à noite a todos 

quero aqui agradecer a presença dos visitantes que sejam bem vindos à esta 

casa de leis e volte sempre e muito obrigado senhor presidente e por não haver 

mais nada a tratar o presidente agradeceu a presença dos visitantes em nome 

Gleison e Anderson que sejam bem vindo e desejou uma boa noite e encerrou a 

presente Sessão Ordinária e após a aprovação desta Ata a mesma irá assinada 

pelo Presidente, 1º primeira  e 2º segundo secretário da Mesa Diretora da 

Câmara Municipal:  

 

PRESIDENTE: Ver. Wilson Lopes Lourenço      

1º SECRETÁRIA: Verª. Renata Gomes do Couto Ribeiro_____________   

2º SECRETÁRIO: Ver. Waltuir Bernardo da Costa________________ 

 

 


